雅台早期

2023年10月27日 星期五



对党忠诚 服务人民 执法公正 纪律严明

A5 _{责 编:王 刚 版式:刘 静}

第575期

情系桑榆 爱暖重阳

校对:胡德泽

—市公安局开展"我们的节日·重阳"主题活动

"情系桑榆、爱暖重阳",为弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,10月23日重阳节之际,市公安局组织开展"我们的节日·重阳"主题活动,邀请退休老同志重返警营,重温昔日从警的光荣岁月,共同见证淮南公安蓬勃发展的新变化,进一步增强职业认同感、荣誉感和归属感。

活动中,市公安局党委副书记王 壮同志代表市公安局党委,向退休老 同志致以节日的祝福和诚挚的慰问; 衷心感谢老同志为淮南公安事业发展 和队伍建设勤勉奉献、奠基立业。希 望老同志一如既往地关心和支持公安 工作,继续为推动新时代淮南公安事 业高质量发展发光发热。 老同志们实地探访了市公安局执法办案中心、春晓街派出所,并参观了刑警新型技术装备展。在市公安局情指行一体化合成作战中心,副市长、市公安局党委书记、局长晁友福陪同老同志听取了中心运行情况的汇报。一系列活动让老同志们深入了解近年来在公安队伍建设、公安改革等方面所取得的丰硕成果,从基础设施建设到业务工作和队伍建设,亲身体验警务改革发展所带来的新思想、新理念、新气象。

晁友福对老干部一行重返警营表示热烈欢迎,并祝福老干部们节日快乐、身体健康、生活幸福。他强调淮南公安将继续传承老同志的好作风、好

经验、好思路、好传统,全面提升公安 工作和队伍建设水平。同时衷心希望 老同志在安享晚年之余,继续发挥余 热,多传经送宝,多建言献策,为推动 淮南公安工作跨越发展再立新功、再 创佳绩。

参加活动的老同志对市局党委的 关心、爱护深表感谢;对淮南公安事业 的快速发展和日新月异的变化连连称 赞。同时,他们表示,虽然离开了工作 岗位,但是始终心系公安。退休不褪 色、离岗不离心,今后将继续为公安工 作鼓掌与呼吁;老有所为、尽己所能, 积极参与群防群治工作,共同为平安 淮南的发展建言献策、贡献力量。

吴仍科 陈宏宇

市公安局走访慰问离退休老干部及遗属

为进一步落实爱警暖警措施,弘 扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的 传统美德,在重阳节来临之际,市局老 干部处走访慰问市局机关部分离退休 老干部及遗属,向老同志致以节日问 候和诚挚的祝福。

在走访慰问过程中,老干部处民 警们每到一处,都与老干部们及遗属 促膝交谈,悉心了解他们的身体情况、 生活状况、医疗保障情况和实际困难, 认真听取他们关心的问题以及对公安 事业发展的想法建议,向他们转达市 局党委的节日问候和关怀,并送上慰 问品,对他们多年来为公安工作的辛 勤付出和担当表示感谢。对生活困难 或遭受病痛折磨的老干部及遗属,鼓 励他们一定要坚定信心、克服病痛,保 持积极乐观的心态,更好地投入到生

活中去。

此次活动共计慰问离休、四零年以前出生的退休老干部、军烈属及老干部遗属共计30余名。老干部们及遗属对市局党委的关怀表示衷心的感谢,表示今后一定做到坚持退休不褪色,老有所为,一如既住地关心支持公安事业的发展,真正做到老有所为。

陈宏宇

传承英烈精神 不断成长进步



为深入学习贯彻习近平总书记给中国人民公安大学在读英烈子女重要回信精神,向公安英模英烈亲属传递党组织的关怀和温暖,10月13日,市公安局召开英模英烈子女座谈会。市公安局党委委员、政治部主任闫格出席座谈会并讲话。全市公安机关公安

英模、英模遗属代表以及市公安局人事处、宣传处、治安支队,田家庵公安分局、谢家集公安分局等单位负责人参加座谈。

座谈会上,全文传达了习近平总书记重要回信以及公安部、省公安厅、市公安局党委贯彻落实重要回信精神

工作部署和相关要求。与会同志先后分享了近阶段工作、生活和经历,畅谈了自我感受。表示感谢市局党委多年来无微不至的关心关爱,将一如既往干好本职工作,用自身的微光引导身边的人汇聚熠熠之辉,坚定奋进新征程、建功新时代的实际行动,矢志不渝做党和人民忠诚卫士的决心。

会议指出,习近平总书记的回信 既是对公安英烈子女的关心厚爱,更 是对公安工作和公安队伍建设的关心 关怀,作为新时代的公安民警,要学习 传承公安英烈们的忠诚品格,筑牢信 仰之基。要一如既往关心关爱公安英 烈子女,送上组织关怀,要进一步强化 履职担当,回报组织关爱,以公安英烈 为榜样,把对英烈的深切缅怀化为忠 诚履职的不竭动力。

会议指出,纪念英烈不仅仅是为了缅怀他们的业绩,更重要的是传承英烈精神;要坚定理想信念,要有克服困难的勇气和决心;要加强身体锻炼,保持健康心态,提高工作质量,不断在干事创业中取得新的成长和进步。

本报诵讯员

靓丽"警"色"淮马"温度

10月22日上午,大型马拉松A类赛事——2023淮南马拉松鸣枪开跑,万名参赛选手分别在全程马拉松、半程马拉松、欢乐马拉松、亲子马拉松四个项目上一展身手,尽享跑步运动的激情和魅力。为确保活动顺利开展,淮南公安投入充足警力,精心组织、周密部署,提前排除危险因素,制定各项预案,确保绝对安全、万无一失。

早上7时30分许,一位老大爷 骑单车去医院给老伴送饭,由于交 通管制需要绕道而行。老人担心会 耽误很长时间, 急得不知所措。结 合现场状况和开赛时间,正在执勤 的田家庵分局监察室主任鲍志斌, 用独臂麻利地将大爷的单车举过围 栏, 让老人从绿色通道前往医院, 顺利解决问题,大爷高兴地连连致 谢。潘集公安分局执勤民警遇到一 名高烧急需救治儿童,由于交通管 制,沿途某些道路车辆出行受到一 定影响,为确保孩子第一时间送 医,民警驾驶警车护送,一路前往 市妇幼保健院。比赛进行中,新集 矿区公安分局执勤民警发现一名参 赛选手瘫坐路边表情痛苦。询问后 得知,因长途跑步导致腿部抽筋, 倒地不起。民警立即与志愿者联系 救护人员共同实施救助。10时30 分许,洞山东路有一位婆婆推着婴 儿车出行,由于正在进行的比赛交 通管制而无法通过路面。田家庵公 安分局民警孟良、石磊见状, 急忙 迎上前,在不影响赛事的前提下, 合力将婴儿车抬起, 开辟绿色通 道,将婴儿和婆婆护送过马路。上 午10点,淮南奥体中心执勤的民 警收到马拉松参赛者寻找走失儿童 的求助,由于当时人流较密集,找 寻小孩难度大。市公安局党委副书 记王壮现场调度执勤人员,安排山 南分局民警发动周边的群众一起帮 忙,民警结合家长提供的儿童号码 牌等线索,迅速找到2名走失儿童 带到家长身边。

靓丽"警"色,"淮马"温度,淮南公安的守护,让大家放飞梦想超越自我,用步数丈量幸福美好生活,用激情演绎淮南精彩华章。

吴仍科